

# Красноярск лишили чемпионата мира по борьбе. Волейбол на очереди?

Чемпионат мира по борьбе, который должен был пройти в Красноярске в 2022 году, перенесен в Белград. Решение принято Объединенным миром борьбы (UWW) из-за санкций, принятых Спортивным арбитражным судом.

## У Красноярска отобрали чемпионат мира по борьбе из-за санкций WADA

По словам президента UWW Ненада Лаловича, федерация борьбы «уважает решение Спортивного арбитражного суда и позицию WADA» и именно поэтому сделала изменения в календаре. Вместе с тем Лалович заявив, что «Россия будет отличным хозяином чемпионата мира 2023 года», не назвав, впрочем, конкретный город.

Таким образом, Красноярск уже лишился проведения двух крупных международных турниров – чемпионатов мира по борьбе и по фристайлу и сноуборду. Остались лишь одни значимые соревнования – мужской чемпионат мира по волейболу 2022 года. Так, в конце января в город прибыли представители организационного комитета с целью проинспектировать спортивные объекты в Красноярске, который примет часть матчей турнира.

Известно, что волейбольные чиновники побывали в аэропорту, осмотрели раздевалки и залы в Доме спорта им. Михаила Дворкина и во Дворце спорта им. Ивана Ярыгина – именно там должны пройти тренировки и волейбольные матчи.

– *Оценки по качеству приема спортсменов, по обеспечению безопасности, по организации в целом этих мероприятий мы получили высокие,* – заявил министр спорта Красноярского края Павел Ростовцев, принимавший высоких гостей.



Примечательно, что Ростовцев до сих пор публично не прокомментировал последние печальные известия – чемпионата мира по борьбе Красноярск официально лишился шестого февраля. А ведь раньше красноярский министр спорта оперативно откликнулся на тревожные вести и демонстрировал, казалось бы, безграничные запасы уверенности и оптимизма. Однако, как показывает практика, уверенность Павла Ростовцева можно лишь с полным правом перевести в разряд самоуверенности, да и оптимизм вышел донельзя необоснованным.

## В контексте:

[Неунывающий Ростовцев и санкции: министр спорта все еще ждет «итоговых решений»](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com СПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 6217 08.02.2021, 18:05 📌 1053

URL: <https://babr24.com/?ADE=210228> Bytes: 2324 / 2052 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*

[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1502** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)